



Комсомольская правда: "10 месяцев исправработ за "пьяного мальчика"

Такой срок получил судмедэксперт.

Больше двух лет понадобилось следствию и суду, чтобы разобраться в громкой истории "пьяного мальчика". Напомним, в апреле 2017 года в Балашихе во дворе жилого дома машина насмерть сбила шестилетнего ребенка. Тогда экспертиза установила, что мальчик якобы был мертвецки пьян - в его крови нашли 2,7 промилле алкоголя.

Заведующий отделением подмосковного бюро судебно-медицинских экспертиз Михаил Клейменов обвинялся по статье "халатность". Как ранее пояснили в Генпрокуратуре, при отборе образцов крови погибшего мальчика Клейменов использовал металлический "черпак" (инструмент для проведения других судебно-медицинских экспертиз. - Ред.), что привело к загрязнению. Началось спиртовое брожение образцов крови: в них образовались ацетальдегид и этиловый спирт в количестве 2,7 промилле, что и показало судебно-химическое исследование.

- Судмедэксперт Михаил Клейменов был признан виновным по статье "халатность". Ему назначено наказание - 10 месяцев исправительных работ, - сообщила официальный представитель Следственного комитета РФ Светлана Петренко.

Такой приговор прозвучал в понедельник, 20 мая, в Щелковском городском суде.

- Нервы сдали, и я вышел из судебного зала, - рассказал "Комсомолке" папа погибшего мальчика Роман Шимко. - Ну, подумаешь, поработает он 10 месяцев дворником, но ведь этим вину не искупить. Решение суда мы будем обжаловать. Считаю, что речь идет не о халатности, а о преступном сговоре группы лиц. Выгода от таких липовых результатов экспертизы была только у виновницы ДТП (водитель машины, сбившей ребенка, Ольга Алисова ранее была приговорена к трем годам колонии поселения. - Ред.). Также я подал иск о клевете. Он неоднократно в интервью заявлял, что мой сын был пьян и что надо разбираться с нашей семьей, которая спаивала ребенка. Теперь есть решение суда, которое это опровергает. Так что с его стороны это была клевета, и высказывал он ее публично. Кроме того, он не раз в интервью называл ФИО моего сына. Этим Клейменов грубо нарушил врачебную этику и закон о персональных данных. За это он тоже должен быть наказан.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Так что, судя по всему, точку в этой истории ставить пока рано.

Автор: Варданян Анастасия

22 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1356833>